
Zufällig
19 %

Homepage/Social Media
21 %

Tageszeitung(en)
7 % Plakatwerbung

18 %

City Promotion
36 %

Wie/wodurch sind Sie auf den jobwalk Regensburg 2024 

aufmerksam geworden? (Mehrfachnennung möglich)   n = 1.094

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.



Du zufällig darauf aufmerksam geworden bist?
28 %

Du Dich informieren möchtest?
25 %

Du gezielt einen Job suchst?
48 %

Kommen Sie / kommst Du zum jobwalk weil...

(alle Besucher*innen)   n = 692

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.
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Hat der jobwalk Regensburg 2024 Deine Erwartungen erfüllt?

(alle Besucher*innen)   n = 692

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.

1 = gar nicht / 10 = voll und ganz



Kommst Du zum jobwalk weil...

(Schüler*innen/Auszubildende)   n = 169

Du zufällig darauf aufmerksam geworden bist?
28 %

Du Dich informieren möchtest?
36 %

Du gezielt einen Job suchst?
36 %

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.



Hat der jobwalk Regensburg 2024 Deine Erwartungen erfüllt?

(Schüler*innen/Auszubildende)   n = 169

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.
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1 = gar nicht / 10 = voll und ganz



Du zufällig darauf aufmerksam geworden bist?
18 %

Du Dich informieren möchtest?
23 %

Du gezielt einen Job suchst?
59 %

Kommst Du zum jobwalk weil...

(Studierende)   n = 275

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.



Hat der jobwalk Regensburg 2024 Deine Erwartungen erfüllt?

(Studierende)   n = 275

1 = gar nicht / 10 = voll und ganz

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.
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Kommen Sie zum jobwalk weil...

(Berufstätige)   n = 190

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.

Sie zufällig darauf aufmerksam geworden sind?
46 %

Sie sich informieren möchten?
19 %

Sie gezielt einen Job suchen?
35 %



Hat der jobwalk Regensburg 2024 Ihre Erwartungen erfüllt?

(Berufstätige)   n = 190

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.

1 = gar nicht / 10 = voll und ganz
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Kommen Sie zum jobwalk weil...

(Andere)   n = 58

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.

Sie zufällig darauf aufmerksam geworden sind?
10 %

Sie Sich informieren möchten?
21 %

Sie gezielt einen Job suchen?
69 %



Andere
8 %

Berufserfahrene
27 %

Studierende
40 %

Schüler*innen / Auszubildende
24 %

Sind Sie / Bist Du...

 n = 692

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.



Hat der jobwalk Regensburg 2024 Ihre Erwartungen erfüllt?

(Andere)   n = 58

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.

1 = gar nicht / 10 = voll und ganz
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Hat der jobwalk Regensburg 2024 Ihre Erwartungen erfüllt?

(Aussteller)   n = 245

1 = gar nicht / 10 = voll und ganz

regensburg
jobwalk

Bummeln 
und bewerben.
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